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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Υγείας 

Θέμα: Για τις μετακινήσεις νοσηλευτικού προσωπικού από τις δομές Πρωτοβάθμιας 
Φροντίδας Υγείας της 2ης ΥΠΕ στο Αττικό Νοσοκομείο 

Η πρόσφατη απόφαση της 2ης ΥΠΕ και της κυβέρνησης της ΝΔ να μεταφέρει 10 
νοσηλευτές από τα Κέντρα Υγείας Περιστερίου, Χαϊδαρίου και Αιγάλεω προς το Αττικό 
νοσοκομείο αποδεικνύει για άλλη μία φορά την λογική «μπαλώματος» των κενών στις δομές 
Υγείας, που μόνο “προσωρινή” δεν είναι. Με βάση την ενημέρωση της ΥΠΕ, οι 
συγκεκριμένες μετακινήσεις εξυπηρετούν την κάλυψη κενών στο νοσηλευτικό προσωπικό 
του Αττικού νοσοκομείου, που θα προκύψουν από τη μεταφορά νοσηλευτών του Αττικού για 
τη λειτουργία Μονάδας Αυξημένης Φροντίδα (ΜΑΦ) για την αντιμετώπιση ασθενών με 
αγγειακά - εγκεφαλικά επεισόδια στο νοσοκομείο. Η πάγια  αυτή τακτική της κυβέρνησης 
δεν λύνει το πρόβλημα της υποστελέχωσης νοσοκομείων και Κέντρων Υγείας, αλλά 
δημιουργεί μεγαλύτερο, υποβαθμίζοντας κι άλλο την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας της 
Δυτικής Αθήνας.  

Κυβέρνηση, Υπουργείο Υγείας και  YΠΕ έχουν τεράστια ευθύνη γιατί αντί σχεδιασμένα να 
προχωρήσουν σε μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού όλων των ειδικοτήτων σε όλες 
τις βαθμίδες Υγείας, να μονιμοποιήσουν όλους τους συμβασιούχους έρχονται να 
αποδυναμώσουν τα Κέντρα Υγείας από προσωπικό, τη στιγμή που εκεί βρίσκεται η πρώτη 
βαθμίδα αντιμετώπισης της νόσου αλλά και γίνεται η πρόληψη αυτής, στην κατεύθυνση 
μάλιστα και της αποσυμφόρησης των Νοσοκομείων. Την ίδια στιγμή μονοπώλια ιδιωτικών 
ομίλων στον τομέα της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας αυξάνουν συνεχώς τα κέρδη τους. 

Το συγκεκριμένο μέτρο δε θα δώσει ούτε προσωρινή ανακούφιση στο Αττικό νοσοκομείο, 
αφού οι 10 νοσηλευτές δεν μπορούν να καλύψουν τα 193 κενά του νοσηλευτικού 
προσωπικού που -κατ’ ομολογία της διοίκησης- υπάρχουν (στην πραγματικότητα τα κενά 
είναι πολλαπλάσια).Ταυτόχρονα, το  Γενικό Νοσοκομείο Δυτικής Αττικής «Η Αγία Βαρβάρα» 
(πρώην Λοιμωδών), που θα μπορούσε να λειτουργήσει ως σύγχρονο δημόσιο νοσοκομείο, 
παραμένει κλειστό. 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα θα λάβει ώστε: 

- Να αποσυρθεί η απόφαση μετακίνησης νοσηλευτικού προσωπικού από τα Κέντρα Υγείας 
Περιστερίου, Χαϊδαρίου και Αιγάλεω προς το Αττικό νοσοκομείο και να στελεχωθούν 
πλήρως οι δομές της Πρωτοβάθμιας Υγείας με μόνιμο προσωπικό. 

- Να στελεχωθεί πλήρως το νοσοκομείο Αττικό με μόνιμο προσωπικό όλων των ειδικοτήτων 
και να μονιμοποιηθούν οι συμβασιούχοι, 

- Να επαναλειτουργήσει πλήρως το Γενικό νοσοκομείο Δυτικής Αττικής «Η Αγία Βαρβάρα» 
(πρώην Λοιμωδών) ως σύγχρονο δημόσιο νοσοκομείο.  
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